

# 星河实验小学“武报小记者站”专题



□ 五(6)班 毕可馨

哟,真好看!我扭头问在旁边看戏的妈妈:“这里面是什么呀?乐高吗?”妈妈笑呵呵地说:“你猜!你拆开来看看不就知道了吗?”我把挎包拆开,露出了它的真面目——正是在星空屋里睡觉的彩彩!原来妈妈早就看出我喜欢唱歌了,便以这样的方式带来了这个小家伙。

后来,彩彩成了我的知心朋友,在我不开心时,我就用它唱:“这是给你的花,花的名字叫忘忧草。”彩彩就像那朵忘忧草,让我的难过烟消云散。在我开心时,我用它唱:“我们走着走着,花就开了,在幸福里感受,什么都别说。”快乐像朵美丽的花,在我心中绽放。在我内心有个秘密无人倾诉时,我用它唱:“我路过太多太美的奇境,如同伊甸般的仙境,而大海太平太静,多少故事无人倾听。”

彩彩不仅是我的朋友,还是我的老师。记得上次我要去表演《最美的花季》,这可是一个很难得的机会,可我总是唱不好。我焦急万分,马上就要表演了,这可怎么办呀?突然,我看到了彩彩。我赶紧用彩彩练习起来。那段时间我每天都用它,它没有一句怨言,只是适当地提醒我它要充电了。在它的帮助下,我唱得越来越好。“留下一个个故事,送给多年后的我和你。”歌曲在我和其他三个人的回声中结束了,我们获得了许多人的掌声,这多亏了彩彩!

彩彩,一个普通的话筒,却让我唱出了不普通的歌。  
(指导老师:孙晔隽)

□ 五(1)班 徐森灏

如果你问我,我的心爱之物是什么,我肯定会指我床上那个大熊热水袋。

那只熊非常大,能把一个小孩抱住。它的眼睛是用很大的两个纽扣缝上去的,又黑又亮;它歪歪的小嘴巴露出调皮的表情;最让人印象深刻的还是它胸口的小蝴蝶结,蝴蝶结外面有一圈金边,里面是蓝色的,很好看。

我小时候动不动半夜就生病,一直要去医院挂水。晚上很冷,妈妈就上街给我买了这个大熊热水袋取暖。

记得有一天晚上,我突然发烧,全身酸痛无力。爸爸妈妈连忙带着我和大熊热水袋去医院,医生给我

配了很多的药,而且那一针我被扎了3次。我抱着大熊,眼泪在眼眶里打转。我看着大熊的脸,它好像在说:“你是个男子汉,要坚强一点哦!”于是,我忍住了。

慢慢地,我感觉有一点恍惚。我梦见我挂好了水,大熊突然动了起来,说:“灏灏,走,你骑在我背上,我带着你去玩。”我骑在熊背上,自由自在地玩耍。过了一会,妈妈把我拍醒了,原来是一个梦。

后来,这个大熊热水袋陪我度过了许多个寒冷的夜晚。它对我来说,不仅是妈妈对我的爱,更是我最心爱的“好朋友”,我非常喜欢它。

(指导老师:张琳)

□ 五(6)班 路云舒

“叽,叽……”哪儿来的新客人?我探头一看,快递箱里站着个浅黄色的小东西,原来是妈妈送我的鸚鵡。

我把它放进一个铁丝笼子里,里面有一条木头栈道、一架秋千和一个稻草窝。笼子放在阳台,上面一个挂件的流苏垂进笼子里,它挺喜欢,时不时啄啄。

这只鸚鵡身披浅黄色大衣,长长的“衣摆”拖在地上,十分好看。它头顶一个黄色皇冠,显得异常高贵优雅。它一双小眼睛乌黑透亮,让人觉得它呆萌呆萌的,于是“呆呆”这个名字便有了归宿。

□ 五(9)班 金慧雯

清晨,温暖的阳光透过窗户,斑驳地洒在家里,仿佛几只金色的蝴蝶,轻柔地栖息在你的身旁。我看着阳光中的你,嘴角不禁微微扬起,这就是我的心爱之物玄凤鸚鵡——汤圆。

你看,汤圆是多么可爱,头上的一撮呆毛,时而高高立起,仿佛官员的官帽;时而低低垂下,紧贴头部,那一副乖巧样儿,真让人喜爱;时而随风飘动,好似舞动的飘带。脸上有黑珍珠似的大眼睛,蜜桃色的小

□ 五(9)班 李思莹

有人喜欢书,因为它能带来知识;有人喜欢玩具,因为它能带来欢乐;有人喜欢自行车,因为它能带来健康;而我喜欢我家的小鸚鵡,因为它可爱又有趣。

这只鸚鵡的名字叫“小小莓”,它有着珍珠似的眼睛和淡紫色的鼻子,背部有蓝黑相间花纹的羽毛,腹部和肚子都是让人愉悦的湛蓝色。它的爪子十分尖锐,能够牢牢地抓住树干,让身体保持平衡。从远处来看,小小莓就像一团圆嘟嘟的毛球儿,可爱极了!

我给了呆呆许多粮食后便离开了。几周后我去看它,忽然发现它早已跑了出来,笼门也大开着。我仔细观察,发现呆呆正探头探脑往鸟笼的方向凑。我灵机一动,放些粮到笼子里,呆呆往笼子的方向瞅瞅,拍打翅膀飞进笼子专心吃起来。我笑了,哟,真是聪明机灵的小家伙。

又过了几个星期,我把鸟笼放进房间里,又把鸟粮拿出来放到我桌上,没想到,笼门又正好没关紧,这个小东西用嘴拨开门,轻易钻了出来,很快便吃起了鸟粮。但它不小心一脚踩翻了盒子,鸟粮全撒到了桌上,幸好鸟粮剩得不多,

我便捡了起来。可呆呆仍然对“早饭”不依不饶,往我手上一站,吃起了鸟粮。过了一会,应该是吃饱了,它高昂着脑袋,爬到了我的肩头,或许因为没站稳,拍了几下翅膀才得以保持平衡。在呆呆收翅膀时,蹭到了我的脸,毛茸茸的。我扭头看向这只碍事鸟,它也正看着我。我将手指放它腿下,它就自动站到我另一只手上。

呆呆还经常站到我肩头,那神情,高高在上。我摸摸它那柔软的绒毛,它也不怕,一副享受的样子。呆呆陪我度过了一年多,一直是我形影不离的好伙伴。  
(指导老师:孙晔隽)

嘴,粉嫩的小鼻子也十分惹人爱。它除了翅膀上有一点点灰黑色外,全身都长着雪白的毛,看,像不像一个大汤圆呢?所以它叫汤圆。

汤圆十分顽皮,它总是喜欢在我写作业的时候,大摇大摆走出六亲不认的步子,到我的作业本上,“嗒嗒”地啄着我的笔尖,接下来我的字写得怎么样,都看它了。

它要是高兴,能比谁都温柔可亲,用脑袋蹭我的脚,爬到我

的肩头,为我理“毛”。它睡觉时才好玩呢!银灰色的眼睑盖住水灵灵的眼睛,一只小脚缩在肚子上的柔毛里,身子一倒一倒的,可就是不摔下来,小嘴一咂一咂的,是做梦梦见吃大餐了吧!

这就是我的心爱之物,小鸟汤圆。我们一定要善待宠物,也许它只是你的一部分,可它是它的所有。  
(指导老师:朱子青)

还有一次,我给小小莓穿上了尿不湿,系上绳子,兴奋地带着它下楼去玩。可它似乎很害怕,不停地在我肩上打转儿。我便轻轻地安抚它,将它放下来,但它像木头一样,怎么好言好语也不肯动一下。过了几天,小小莓终于不害怕了,开始和我一起愉快地玩耍。

小小莓就是我的好朋友,虽然它不会说话,可它始终陪伴着我。我爱这只与我形影不离的小小莓!

(指导老师:朱子青)

## 我的心爱之物



□ 五(6)班 殷刘杰

真好!爷爷送了我一只小鸚鵡,放在一个简易的木笼子里,笼内还有一个精致的小房子,里面铺着一层毯子,那是鸟儿温暖又舒适的巢。

橘色的嘴巴橘色的脚,翠绿色的羽毛中嵌着一些天蓝色的“小钻石”,肚皮雪白雪白的,这也是小鸚鵡名字的由来——小玉。

我喜欢把小玉放在我的桌旁,我写,它唱,多么美好。它时常会歪着脑袋看我写字,两颗乌溜溜的小眼睛呆呆地望着我的作业,不时发出几声清脆的鸟鸣。我看看它,它又立刻转过头,把脑袋塞在羽毛

里,看起来很害羞。但没过一会儿,这位“大小姐”就会继续“观赏”我的作业本。

小玉特别聪明,不需要多久,就能说出一段流利的中文。甚至有一次,我死命地背一首

诗,读了几十遍,愣是一句背不出,气得我牙痒痒,差点就把小玉的鸟笼给打翻了,嘴上嚷着:“啊!怎么就是背不下来!”结果,这时,小玉的一句话直接把我惊呆了:“《咏梅》,李清照……”“我的天哪!”我抱头大声喊道,“人不会,鸟先会啦?”

小玉非常贪睡,这简直成了它的一种嗜好。那天,我在写作业,小玉就在屋子里飞来飞去。突然,它迫降在了我的手臂上。我顿时就呆住了,放下笔,扭头一看,这小家伙竟然站在我的手上睡着了,两只小爪子蜷缩在毛里,整个看像个蓬松的球儿。我抖了抖手,它还是没醒,只是摇了摇身体,睡得可真熟!

小玉,已经和我做了两年的朋友,这期间,它与形影不离,甚至成了我的“知音”,它就是我的心爱之物——鸚鵡小玉。

(指导老师:孙晔隽)

本版组稿:朱子青



欢迎关注“武汉日报小记者”微信公众号  
扫描左侧二维码或搜索公众号“武汉日报小记者”  
并关注,就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品